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1. Úvod

Akce:



UK-PF KOTELNA
Místo:



Nám. Curieových 7, 116 40, Praha 1, Staré Město
Investor, stavebník:

Univerzita Karlova, Právnická fakulta




Zastoupený:Prof. JUDr. Jan Kuklík, DrSc., děkan





se sídlem: Nám. Curieových 7, 116 40 Praha 1

Osoba oprávněná jednat ve věcech smluvních:JUDr. Jiří Hřebejk, tajemník

Osoby oprávněné jednat ve věcech technických:Aleš Hájek, vedoucí 
provozního odd.
Generální projektant:

 Ing. Jiří Žoček




Projekty TZB




Jeseniova 1196/52





Praha 3





130 00

Vypracoval:
sdružení inženýrů Q-Projekt Bohuslava ze Švamberka 8/1229, 140 00, Praha 4 tel/fax: 261 216 619, zastoupený Ing. Janem Mackem
Stupeň dokumentace:

projekt pro provedení stavby
Projektanti jednotlivých částí:




-vytápění:


-Ing. Jiří Žoček
-stavební část:


-Ing. Jan Macek 
-ZOV 



-Ing. Jan Macek

-stavební část ověřil: 

-Ing. Jaroslav Borovička




-VZT:



-Pavel Záruba




-MaR+elektroinstalace:

-Jiří Satranský




-PBŘS



-Antonín Jelínek




-ZTI



-Gaňo Stojanov




-rozpočet 


-Věra Ulčová

Vstupní podklady:

projekt pro povolení stavby
2.  Popis objektu
2.1. STÁVAJÍCÍ STAV
      V současné době je kotelna umístěna v pátém nadzemním podlaží ve východní dvorní fasádě. Původně byla umístěna ve 2.PP. Je přístupná z propojovací chodby mezi jižním a severním křídlem přes protipožární dveře o velikosti 900/1970mm označené jako D1. Kotelna má betonovou podlahu tvořenou betonovou deskou na ocelových I profilech výšky 220 mm s omyvatelným povrchem (za hranicí své životnosti) oddělujícím soklem s dvěma gulami. Plynové kotle jsou na zvýšeném betonovém prahu (+0,150 mm). Jsou odkouřeny vyvložkovanými stávajícími komínovými průduchy nad střešní rovinu. 
Je osvětlena jednak přirozeně pásovým oknem s jednoduchým zasklením ústícím do dvora a jednak umělým osvětlením.  Větrání je zajištěno přirozeně dvěma větracíma otvory při podlaze opatřenýma mřížkami umístěnými taktéž do dvorní fasády. Stropní konstrukce nad kotelnou je tvořena lehkou ocelovou konstrukcí s nosnými ocelovými I profily s nášlapnou vrstvou tvořenou profilovaným plechem. Propojení kotelny a prostoru nad ní je zajištěno stále otevřeným otvorem s žebříkem přisazeným k fasádní stěně vedle okna. Po fasádní straně místnosti probíhá snížená úroveň podlahy (kanál)  zakrytá pororoštem. V prostoru nad kotelnou jsou umístěné VZT jednotky.
Ke kotelně přiléhá ještě místnost, kterou prochází plynové vedení ke kotlům. Tato místnost je větrána dvěma otvory s měděnou mřížkou v rovině střešního pláště. Nad těmito prostory je sedlová střecha, která je tvořena železobetonovou deskou tl. 120mm, trámky 80/50 mm, difúzní folie, kontralatí 60/40 mm, latě 40/60 mm pálená střešní krytina (bobrovka).
Prostory dotčené stavební úpravou budou dále toalety v severním křídle, v jejichž instalačním jádru prochází páteřní rozvod (zpátečka a přívod) mezi kotelnou a prostorem ve 2.PP boilerovny kde je umístěn sběrač a rozdělovač pro celý objekt.
2.2. STAVEBNÍ ZÁMĚR
Záměrem investora jsou stavební úpravy kotelny v 5.NP, které spočívají ve výměně stávajících tří plynových kotlů odkouřených třemi vyvložkovanými komínovými průduchy nad střešní rovinu. Budou nahrazeny třemi plynovými kondenzačními kotli, které budou splňovat současné emisní limity. Dále budou vyměněny páteřní rozvody topné vody (přívod a zpátečka) procházející celým objektem do prostoru boilerovny. S technologii navazující na topný systém budou ještě drobné úpravy na VZT, vodě, kanalizaci, měření, regulaci a elektru. S těmito úpravami spočívají drobné stavební práce, jako je bourání, zdění, montáž sádrokartonových konstrukcí, klempířské práce, truhlářské práce, úpravy povrchů atd.
2.3. POPIS STAVEBNÍ ÚPRAVY 
2.3.1. BOURACÍ A DEMONTÁŽNÍ PRÁCE
Před vlastními bouracími pracemi bude nutno zajistit vertikální komunikaci pro transport materiálu a zaměstnance dodavatelské firmy. Po zajištění bezpečnostních opatření, důsledné uzavření přístupu do kotelny a do místností spojených se stavební úpravou budou probíhat bourací práce týkající se vybourání otvoru do instalačního jádra, ve kterém vede páteřní rozvod spojující kotelnu v 5.NP s boilerovnou kde jsou umístěny sběrač a rozvaděč pro celý objekt. Současně s tímto bude třeba vybourat v podlaze 1.PP a 4.NP obdélníkový montážní otvor. Tyto bourací práce budou provedeny kotoučovou pilou. Dále bude třeba vybourat otvor pro VZT rozvod pro odvětrání kotelny, jak stropem nad kotelnou tak střešním pláštěm do venkovního prostoru. 
Veškeré bourací práce stavebních konstrukcí jsou spojeny s demontážními pracemi na topné soustavě případně na ostatních technologiích (voda, kanalizace, VZT a měření a regulace).
Bourací práce budou probíhat v době studijního klidu, pokud bude požadavek ze strany zhotovitele na jiný termín, bude to vždy po řádné konzultaci s oprávněným zástupcem UK-PF.
V místnostech toalet v 1.NP bude dočasně demontována záchodová mísa a v podlaží 3.NP bude demontováno umyvadlo.
S úpravami na vyvažovacích armaturách ve 2. PP v prostoru rehabilitace budou spojeny demontážní práce na SDK podhledu v rozsahu cca 5 m2. 

2.3.2. SVISLÉ DĚLÍCÍ KONSTRUKCE
Většina svislých nových konstrukcí bude pouze zazdívání vybouraných otvorů do instalačních jader. Předpokládána tloušťka dozdívaných stěn bude 100-150 mm a jedná se o CP na maltu MVC.  Nová přístupová místnost v 6.NP (nad kotelnou) a zákryt odkouření bude ze SDK s požární odolností EW 30 DP3 včetně stropu. Dále bude ze SDK bez požární odolnosti budník pro nasávání vzduchu ke kotlům. 
2.3.3. SVISLÉ NOSNÉ KONSTRUKCE

Svislá ocelová konstrukce se systémových nosných prvků bude vytvořena pro vynesení páteřního rozvodu. Je součástí složky vytápění. Tento rozvod je tvořen dvěma ocelovými trubkami s tepelnou izolací. Tato konstrukce je vetknuta do podlahy 2.PP přes ocelové plotny a mechanické kotvy. Před jejím osazením bude provedena sonda, která prověří mocnost stávající betonové desky a její vyztužení. (NUTNO KONZULTOVAT SE STATIKEM). V případě, že bude nedostatečná bude navržena železobetonová deska o rozměrech cca 2/2 m a tloušťce 150 mm vyztužena 2 x kari sítí.
2.3.4. VODOROVNÉ KONSTRUKCE
Stávající vodorovné konstrukce jsou v celém objektu převážně železobetonové. Pouze v lokálních případech jsou konstrukce kombinované ocel a beton a nebo ocelové což je i případ zastropení kotelny (ocelové I profily 260 mm a pochozí profilovaný plech tl. 8 mm.  V kotelně je pod kotli nad stávajícím stropem vytvořena nová nezávislá podlahová konstrukce tvořena nosnými ocelovými nosníky na nichž je do ztraceného bednění provedena betonová deska se zvýšeným prahem +0,150mm pod kotli. Stávající hmotnost kotlové sestavy je dle informací specialisty na vytápění cca 13 tuny a nové soustavy bude cca 2 tuny. Dojde tedy k výraznému odlehčení výše popsané konstrukce. 
Stávající ocelový strop bude opláštěn protipožárním sádrokartonem s požární odolností EW 30 DP 3 a v 6.NP bude postavena propojovací místnost se žebříkem, taktéž z protipožárního sádrokartonu a opatřena dveřmi s požární odolností viz dveře, dále budou opláštěny komíny procházející stropem mezi 5 a 6 NP.   Tímto opatřením bude zajištěno oddělení kotelny jako samostatného požárního úseku od ostatních částí objektu. 
Vybourané obdélníkové pásy v podlaze1.PP a 4.NP budou zabetonovány do ztraceného bednění tvořeného VSŽ plechem uložené na ocelové L profily nakotvené přes chemické kotvy do nosných žebírek stropu (NUTNO PŘIZVAT STATIKA). Tloušťka desky bude 80 mm (50 mm nad VSŽ plech) s kari sítí. Na desku bude položena dlažba ve stejném pojednání jako stávající. Spodní část bude doplněna o podhled. 
V prostoru 2.PP bude v místě rehabilitace bude demontovaný SDK podhled doplněn o nový v rozsahu 5m2.
2.4. POVRCHY
2.4.1. INTERIÉR

Nové dozdívky budou omítnuty vápenocementovou omítkou obloženy stejným typem rozměrem a barevností jako jsou stávající obklady případně dlažby. Kotelna bude nově vymalována. Na podlaze v kotelně a boilerovně bude nová stěrka v barvě šedé. 
2.4.2. EXTERIER
Pro odtah přebytku tepla z prostoru kotelny bude nad rovinou střešního pláště proveden celoměděný kiosek s pultovou střechou. Bude třeba upravit měděné oplechování v místě prostupu odkouření plynových kotlů nad střechu.
2.5. TRUHLÁŘSKÉ KONSTRUKCE

2.5.1. DVEŘE
Stávající dveře do prostoru kotelny (ve výkrese označeny D1) jsou opatřeny samozavíračem a mají označení EI 30 DP3 – C dveře vedoucí z prostoru kotelny do prostoru kde je umístěn plynoměr jsou plechové (ve výkrese označeny D2) a mají parametry EW 15 DP1- C a jsou taktéž opatřeny samozavíračem.  Nové dveře vedoucí do propojovací místnosti mezi podlažím 5.NP a 6.NP (ve výkrese označeny D3) budou mít požární odolnost EW 30 DP3, a budou osazeny do ocelové zárubně. 
V místě umístění kompenzátoru na svislých rozvodech (přívod a zpátečka)  budou osazeny do zdiva ocelová dvířka se zamykáním o velikosti 800/ 2000 mm a budou opatřena nátěrem v odstínu slonová kost.
2.6. INŽENÝRSKÉ SÍTĚ

Hlavním těžištěm celého projektu je složka vytápění, s kterou souvisí drobné úpravy na ZTI, vzduchotechnice, elektru a MaR. Veškeré výše jmenované specializace jsou podrobně, jak graficky tak písemně zobrazeny v samostatných složkách tohoto projektu.
2.7. PBŘS

Kotelna bude vybavena jedním kusem PHP na CO2  typ S 5 s hasicí schopností alespoň 55B ve smyslu vyhl. č. 23/2008 Sb., příl. 4. Pěnotvorný prostředek nebo vhodný detektor pro kontrolu těsnosti spojů, lékárnička pro první pomoc, bateriová svítilna, detektor na oxid uhelnatý. Více v samostatné složce PBŘS.
Místnosti ve kterých bude probíhat svařování budou hlídány po dobu, která je předepsána normami oprávněnou osobou.

V Praze dne 12/ 2018 vypracoval Q PROJEKT, Ing. Jan Macek
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