Příloha č. 3: Vzorek textu k překladu
Pavel Žídek, Spravovna. Praha, Archiv Pražského hradu, fond Knihovna Metropolitní kapituly u sv. Víta, sign. G 8, s. 1–44, poslední třetina 15. století.
celkový rozsah: 40 NS
[bookmark: _GoBack]O kniežeti a pánu králi Jiří prvním, šestnádctému králi českému, z panského rodu, jakožto hvězdu ze tmy na vysokost královské stolice vysazenému, v jistotě z vuole a milosti božské zjevné, skrze kterého králové kralují, kniežata přikazují a všecka moc na nebi i na zemi z nízkosti pocházejí na vysokost, který, jako die David v žaltáři, vyzdvihuje chudého z lajna, aby ho posadil s kniežaty, s kniežaty lidu svého, a netoliko aby seděli s kniežaty lidu jeho, ale aby sami držíc tróny a stolice vší slavnosti, u vysokosti a v světlosti najvyší nad jiné přebývali a své světlosti jiným udávali.

Tomáš Štítný ze Štítného, Knížky o hře šachové. Vídeň, ÖNB, sign. Cod. 5293, ff. 290r–313r, okolo 1400.
celkový rozsah: 50 NS
Počínají se kniežky o šašiech a co hra šachová ukazuje a učí neboli co znamenává
Čtiž myslivě!
Mezi zlým, ješto jeho mnoho pohřiechu na tomto světě, zlé jest, ktož netbá poznati, co příslušie k stavu jeho, co by jej ctna a řádna učinilo, a co Bohu i lidem mrzka a ohyzdna. Neb z toho i to zlé pochodí, že ti, ješto by ctně bydliti měli, budú Bohu i lidem ohyzdni, a když tehdyž dá Buoh na ně těžkú pomstu; neb jakožť mocný Pán Bóh a spravedlivý dobrého nenechá bez odplaty, takť nemine pokutú ijednoho zlého: máť se i mocným šeredným jich zlost a jich šeredstvo ohořičiti.

[Staročeské kuchařstvie]. Praha, Knihovna Národního muzea, sign. I H 51, ff. 1r–23v, konec 15. století.
celkový rozsah: 20 NS
Chceš li mieti červenú šalši, vezmiž šípky ruožené a ztluc v moždieři, rozpustě octem dobrým a naklada zázvoru a skořice, budeš mieti dobrú šalši. Ale proceď to skrze sítko nebo plátno, jádra vybeř, jediné kožky ztluc.

Sborník drobných pojednání, zejména lékařských a astronomických, tzv. Hvězdářství krále Jana. Praha, Knihovna Národního muzea, sign. II F 14, ff. 57r–71v, polovina 15. století.
celkový rozsah: 15 NS
O lidských letorách
Již tuto bude psáno o lidských letorách, jemuž mnozí, ale nedobřě, řiekají přirozenie. I chci najprv psáti o pravokrevné letořě, totíš ktož jest pravokrevný. Protož znamenaj, že pravokrevná letora jest najlepšie a najrozkošnějšie mezi jinými letorami. A jsú čtyři letory, totíš pravokrevnost, pěnohorkost, kalostudnost, vodokrevnost, z nichž každá móže trojím obyčejem býti poznána, totíš tvářností, barvú a mravy.

Sbírka přísloví připisovaná Smilu Flaškovi z Pardubic. Třeboň, SOA v Třeboni, oddělení Třeboň, fond Rukopisy Třeboň, sign. A 4, ff. 42r–46v, polovina 15. století.
celkový rozsah: 5 NS
Pán peniez všady jest, to počátek jest.
Starý hřiech činí novú hanbu.
Cti Petra pro Pavla.
Straka ze křě, a dvě v keř.
Múdrému i mútev lízati.
Ale umie hrušky klátiti, a však jich nepřevaří!]
Nehraď sě plotem, ale hraď sě přátely.

Světská lyrika v třeboňských sbornících Kříže z Telče, A 4 a A 7.
celkový rozsah: 14 NS
[Píseň veselé chudiny]
Jižť jest zima přišla,
slyšte, vodranie!
Kterak jste dlúho spali
a šatu nenie.
V létě spáchu,
nic nedbáchu,
co v zimě bude.
Ach, hrozné trude,
a šatky chudé!

[gnómické texty]
Ačkoli sobě zlé tuším,
svéť viery nezruším.
Pakliť jí zruším,
pro těť, milá, učiniti musím.




Jan Hus: Drobné české spisy
celkový rozsah: 60 NS
[Knížky proti knězi kuchmistrovi]
Knížky tyto sepsal mistr Jan Hus proti knězi, kterýž pravil i zapřisáhl řka, že Hus horší než který ďábel. Ten, opustiv kněžstvie, byl u pána dole řečeného kuchmistrem. Proti němuž mistr Jan Hus vede písma Starého i Nového zákona, že najhorší člověk lepší jest než ďábel.
[Katechismus]
Že „bez viery žádný nemóž spasen býti“ - jakož die s. Pavel k židóm v 11. kapitule a k Římenínóm v 10. kapitule: „Kterakž tehdy vzievati budú, v něhož sú nevěřili? Nebo kterak uvěřie jemu, jehož sú neslyšeli? A kterak uslyšie bez kazatele?“
[Jádro učení křesťanského]
Bóh jest dobré, nad něž nemóž býti pomyšleno lepšie. Boha milovati jest přikázanie Božie plniti. V Boha věřiti jest Boha najviece milovati. Bóh jest duch věčný, to věs bez počátka i bez konce. Bóh jest všemohúcí proto, že což by ráčil učiniti, to by inhed mohl učiniti.
O hřieše
Hřiech jest nedostatek ctnosti. Ctnost jest milovánie řádu. Řád jest božie zpósobenie. Protož ktož miluje řád od boha vydaný, ten jest ctnostý. A ktož nemiluje řádu, ten jest hřiešný, tak že neb smrtedlně hřěší, neb všedně. Hřiech smrtedlný jest odvrácenie od věčné dobroty a přichýlenie k časné věci.
[Dcerka nebo O poznání cesty pravé k spasení]
Slyš, dcerko, a viz a přichyl ucho své! Slyš uchem, viz rozumem a přichyl volí ucho své pilně, aby slyšiec rozuměla, rozumějíc toho, co bude psáno, pilna byla, a jsúc pilna, aby naplnila, naplniec odplatu věčnú vzala a s chotem svým Ježíšem, pravým Bohem a pravým člověkem, přěbývala, jenž jest panenstvie zvelebil nad jiné stavy, ráčiv sě z čisté panny uroditi a panicem čistým býti, aby nám i panicstva i panenstvie potvrdil a nad jiné stavy zvelebil a povýšil.
[úvod k tzv. velkému Výkladu]
Ktož budeš čísti v těchto knihách, věz, že sem nepsal obecným obyčejem, jejž sú vzěli Čechové, a nedobřě, pro to, že latinskú abecedú chtie plně českú řeč psáti, ano nelze. Ale psal sem jiným něco obyčejem, i pro to, abych uvedl jiné v ten obyčej, i pro to, že jest skrovnější.
