Příloha č. 1 Výzvy
RUK – COŽP – Rekrutace respondentů pro dotazníkové šetření projektu TAČR Kohoutková
[bookmark: _Toc7185825]Podrobná specifikace předmětu plnění
Plnění předmětu veřejné zakázky zahrnuje:
· nastavení kvótního předpisu pro rekrutace do dotazníkového šetření realizovaného v ČR (požadované kvóty viz dále);
· poskytnutí údajů, z nichž dodavatel vycházel při nastavení kvót;
· provedení rekrutace pro pilotní šetření cca 1 až 2 týdny před hlavním sběrem v rozsahu přibližně 200 platných rekrutací pro všechny tři vlny dotazníkového šetření, přičemž těchto 600 platných rekrutací bude již započítáno do nabízeného počtu rekrutací; 
· provedení rekrutace respondentů pro tři vlny dotazníkového šetření, přičemž
· v 2. vlně budou k účasti pozváni respondenti, kteří se zúčastnili 1. vlny, a návratnost bude minimálně 80 % z platných rekrutací v 1. vlně;
· v 3. vlně budou k účasti pozváni respondenti, kteří se zúčastnili 1. a 2. vlny, a návratnost bude minimálně 64 % z platných rekrutací v 1. vlně;
· v 3. vlně bude navíc narekrutováno 1000 nových respondentů do kontrolní skupiny. Novými respondenty se rozumí respondenti, kteří se neúčastnili ani 1. vlny ani 2. vlny.
· provedení dorekrutace po kontrole a vyřazení neúplných záznamů, záznamů s logickými inkonzistencemi a „speederů“, tj. dotazníků vyplněných za kratší dobu než ostatní dotazníky; tyto budou určeny jako dotazníky pod 48 % mediánu času vyplnění;
· vypracování technické zprávy o průběhu rekrutace, která bude zahrnovat informace o zajištění motivace respondentů a o podílu pozvaných respondentů k počtu respondentů, kteří se šetření zadavatele zúčastnili (tj. non-response) pro šetření, a to do 10 kalendářních dnů od ukončení rekrutace. 

Úkolem dodavatele v rámci rekrutací je:
· přesměrovat respondenty vybrané podle kvótního předpisu na webovou stránku dotazníku (odkaz poskytnutý zadavatelem) – vlastní dotazníkové šetření bude realizováno prostřednictvím plně funkčního elektronického dotazovacího prostředí – webové aplikace – zadavatele;
· průběžně poskytovat odchozí linky z webové aplikace dotazníku do prostředí dodavatele (po vyplnění dotazníku, resp. v případě ukončení na kvótách či při screenoutu) a zaznamenávat přesměrování respondentů; 
· průběžně kontrolovat plnění kvót či upravovat jejich hodnoty s pomocí webového rozhraní zadavatele. Plnění kvót je možné sledovat v reálném čase.

Výběr respondentů
Rekrutaci respondentů pro dotazníkové šetření provede dodavatel z aktivně spravovaného panelu pro ČR, tj. panelu, ve kterém je identita respondentů ověřována při rekrutaci a případně během účasti respondenta v panelu (např. otázky ve výzkumu, které kontrolují některý z ukazatelů uvedených v registračním dotazníku, probíhá telefonická kontrola nebo kontrola unikátnosti uváděného čísla bankovního účtu), a ve kterých je kontrolováno, že každý respondent může uskutečnit nejvýše 2 průzkumy týdně, celkově však maximálně 36 průzkumů ročně.
Výběr respondentů bude v první vlně reprezentativní na základě sociodemografických charakteristik pro dospělou populaci (obyvatelé ve věku 18 až 65 let). Vzorky budou vybrány kvótním výběrem s nevázanými kvótami pro:
· region - 14 krajů, 
· velikost místa bydliště - nejméně 3 kategorie, 
· věk - nejméně 3 kategorie, 
· pohlaví - 2 kategorie, 
· vzdělání - nejméně 3 kategorie, přitom nejnižší kategorie bude odpovídat vymezení v následující tabulce): 
	Země
	Úrovně, které tvoří nejnižší vzdělání

	Česká republika
	[1] Neúplné základní a bez vzdělání.
[2] Základní.
[3] Vyučení bez maturity.
[4] Střední odborné bez maturity.



Obsah a rozsah dotazníkových šetření
Dotazníkové šetření je zaměřeno na identifikaci bariér a motivace konzumace kohoutkové vody. Všechny tři vlny dotazníkového šetření se týkají konzumace kohoutkové a balené vody. Ke zjišťování preferencí respondentů bude využita metoda výběrového experimentu a pro měření postojů zejména Likertova škála. Na základě randomizovaných experimentů s intervencemi budou zhodnoceny změny v preferencích při zavedení nové politiky a změny přesvědčení při poskytnutí informací prostřednictvím videa.
Součástí dotazníků jsou také otázky, které zjišťují doplňující údaje a informace osvětlující postoje a preference respondenta, mj. týkající se jeho zdravotního stavu, socioekonomického postavení, proenvironmentálního a spotřebního chování či vnímání rizika. 
Účast v dotazníkovém šetření pro respondenty představuje riziko srovnatelné s běžným surfováním po internetu. V dotazníkovém šetření nebudou pokládány kontroverzní otázky nebo otázky, jejichž zodpovězení by mělo být pro respondenty traumatizující. Dotazníky jsou anonymní a v průběhu šetření nebudou shromažďovány osobní údaje v rozsahu, který by zavdával potřebu udělení souhlasu s nakládáním s osobními údaji ve smyslu platných právních předpisů. Soulad dotazníkového šetření s etickými zásadami společenskovědního výzkumu bude před jejich započetím stvrzen Etickou komisí pro výzkum při Centru pro otázky životního prostředí Univerzity Karlovy.
Předpokládaný medián času potřebného pro vyplnění dotazníku respondentem je pro každou z vln šetření 25 minut.

Klasifikace předmětu veřejné zakázky
Klasifikace předmětu veřejné zakázky odpovídá položce:
79315000-5 [Společenskovědní výzkum]
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