Příloha č. 3 – Požadavky na přípravu a výdej jídel
Požadavky zadavatele na přípravu jídel

Zadavatel požaduje, aby dodávaná obědová menu byla zhotovována ve stejný den jako je den jejich výdeje, a to v provozovně dodavatele, v místě plnění bude pouze probíhat jejich finální příprava pro výdej. Zadavatel vylučuje dodávku hotových jídel mražených či chlazených, instantních nebo uvařených z předvyrobených (průmyslových) polotovarů, a pouze před výdejem ohřívaných.

Nápoje
Automatickou součástí obědového menu bude též nápoj k jídlu, a to slazený a neslazený, v objemu 0,25l na osobu a den. Cena tohoto nápoje bude již zahrnuta v cenách jednotlivých variant obědového menu.

Polévka a hlavní jídlo
Obědové menu musí být složeno z polévky a hlavního jídla (včetně oblohy) s možností výběru ze tří druhů jídel. 
Obědová menu budou připravována podle receptur ve skladbě obvyklé s tím, že k jídlům, kde je to vhodné, bude podávána obloha, a to ve formě zeleniny, zeleninového salátu, ovoce nebo kompotu, toto bude uvedeno na jídelním lístku. 
Třetí jídlo bude vždy nabízeno jako ovocný nebo zeleninový salát. Zeleninový salát bude vždy obsahovat bílkovinu. Zeleninový nebo ovocný salát bude připraven k výdeji bez dresingu či nálevu, který bude přichystán v samostatné míse či kelímku.

Zadavatel uvádí formou doporučujícího charakteru, aby v týdenní nabídce obědového menu byla:
· smažená jídla v trojobalu nebo těstíčku maximálně 3x,
· sladká jídla maximálně 3x,
· ryby minimálně 1x, 
· luštěniny minimálně 1x.

Zadavatel požaduje následující složení obědového menu: 
1. Polévka v objemu 0,25 – 0,3 l
2. Hlavní jídlo v gramážích dle stravovacího doporučení/normy
·  hlavní jídlo obsahující maso:
· maso bude tvořit cca 25% porce hlavního jídla
· zbývající část porce bude tvořena z 2/3 přílohou (tradiční – brambory, knedlíky, těstoviny, rýže, luštěniny apod.; nebo méně tradiční – např. kuskus, bulgur, kroupy, pohanka, cizrna apod.)  + 1/3 obloha (zelenina nebo ovoce, přednostně čerstvé, ale může být i tepelně upravené – kompot, salát, dušené, restované, grilované apod.)
· sladké a bezmasé jídlo dle obvyklých receptur, doplněné vhodnou oblohou (zelenina nebo ovoce, přednostně čerstvé, ale může být i tepelně upravené – kompot, salát, dušené, restované, grilované apod.)
· zeleninový nebo ovocný salát dle výše uvedených požadavků
3. Nápoj slazený a neslazený

Dodavatel bude zajišťovat doplňování dochucovadel jídel (tj. sůl, pepř, polévkové koření), nápojů a dále ubrousků a párátek jednotlivě balených. Náklady s tímto spojené promítne do nabídkové ceny obslužného servisu.
Požadavky zadavatele na výdej jídel
[bookmark: _GoBack]Výdej jídel bude dodavatel zajišťovat v době od 10:45hod. do 12:45hod. Dodavatel bude provádět výdej jídel  dvěma (2) zaměstnanci současně. Výdej musí být prováděn plynule tak, aby nebyly zaměstnancům zadavatele způsobovány zbytečné časové ztráty. Zadavatel si vyhrazuje v případě nespokojenosti s výdejním personálem, aby dodavatel provedl nápravu a případně výdejní personál nahradil jinými osobami.
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