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Příloha č. 6 ZD ve veřejné zakázce UK - RUK – BUDOVA ÚDAUK - VYTVOŘENÍ PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE A VÝKON INŽENÝRSKÉ ČINNOSTI

Požadavky na novou budovu ÚDAUK

Současná situace Ústavu dějin UK a archivu UK a požadavky na stavbu nové budovy
I. Současná situace a využití budov Ústavu dějin Univerzity Karlovy a archivu Univerzity Karlovy
ÚDAUK je podle zákona č. 499/2004 Sb. o archivnictví a spisové službě specializovaným archivem, který musí být akreditován podle § 61 tohoto zákona (tj. prokázat splnění stavebně technických, finančních a provozně personálních požadavků předepsaných zákonem).  
V současné době ÚDAUK využívá dvě budovy (v areálu Karolina a v Lešeticích u Příbrami). V Praze archiv používá 670 m2 archivních depozitářů, 138 m2 knihovních depozitářů, 238 m2 kanceláří, badatelna se zázemím má plochu cca 45 m2, pořádací místnost 21 m2. V pražské budově nyní pracuje 19 zaměstnanců (někteří na částečný úvazek).
 V Lešeticích ÚDAUK využívá celkem 1 600 m2 pro archivní depozitáře a 400 m2 pro depozitáře knihovny.  Nově bylo ÚDAUK přiděleno 300 m2, které musí být upraveny a vybaveny pro archivní využití. Využití plochy v Lešeticích není optimální, což je dáno nedostatečnou nosností podlah a nevhodnou dispozicí původní budovy.
[bookmark: _GoBack]Archiv UK v současné době spravuje cca 8 000 běžných metrů archiválií (bm), v Lešeticích je uloženo cca 5 500 bm, v Karolinu zbylých 2 500 bm. Tyto archiválie zabírají cca 8 100 bm regálové plochy. Kapacita depozitáře v Praze je využita ze 100 %, v Lešeticích je volných cca 10 % regálů. V současné době je v Lešeticích připravována úprava nových prostor, které poskytnou cca 1 100 m2 regálové plochy, což poskytne kapacitu na ukládání archiválií přejímaných v nejbližších pěti letech. 
Knihovna ÚDAUK spravuje cca 110 000 svazků knih a časopisů.
II. Požadavky na novou budovu
Nová budova nahradí stávající nevyhovující budovy v areálu Karolina a v Lešeticích a zlepší podmínky pro fungování Ústavu dějin UK a archivu UK jako vědecké a archivní instituce. Její umístění bude muset splňovat podmínky dané archivní legislativou, zároveň je vhodné, aby byla dobře dopravně dostupná ze sídla rektorátu UK (pro nějž plní UK velmi časté správní úkoly) a ze sídla společensko-vědních fakult UK, s nimiž ÚDAUK velmi úzce vědecko-pedagogicky spolupracuje. Vzhledem k tomu, že badatelna AUK je velmi často navštěvována domácími a zahraničními badateli, bylo by ideální její umístění v širším centru Prahy.
V nové budově budou soustředěny veškeré archivní a knihovní fondy, novostavba poskytne prostory pro kanceláře zaměstnanců ÚDAUK, prostory pro zpracování archiválií, badatelnu a další prostory využívané veřejností
Nová budova bude muset splnit požadavky stanovené archivní legislativou pro akreditaci (§ 61 zák. 499/2004 Sb. a příloha č. 5 vyhlášky č. 645/2004 Sb. v platném znění) a normou ČSN/ISO 11799 – Požadavky na ukládání archivních a knihovních dokumentů. To mimo jiné do značné míry limituje její umístění. Budova musí být mimo zátopová území, přistávací koridory letišť a oblasti zvýšeného plynného a prašného znečištění.
Podle § 61, čl. 3 zákona o archivnictví musí být odděleny prostory s přístupem veřejnosti a prostory bez přístupu veřejnosti. Vstupní prostory, badatelna se zázemím a sociální zařízení pro badatele proto budou muset být odděleny od ostatních prostor budovy. Ideální je rozdělit celou budovu na tři vzájemně oddělené části, které na sebe navazují v následujícím pořadí: 1. část přístupnou veřejnosti, 2. provozně administrativní část a 3. depotní část.
1. Část přístupná veřejnosti bude zahrnovat hlavní vchod, badatelnu s kapacitou 15 pracovních míst (místa budou vybavena přípojkami elektrické energie a datovým připojením), místnosti obsluhy badatelny s prostory pro úschovu rezervovaných archiválií, příruční knihovnu s volným výběrem (s kapacitou pro uložení 5 000 svazků), seminární místnost/malý přednáškový sál s kapacitou 25 osob, skříňkovou šatnu a sociální zázemí. Hlavní vchod musí být přístupný veřejnosti, minimálně pro imobilní návštěvníky musí být v jeho blízkosti zabezpečeno parkování.
2. Provozně administrativní část bude vybavena služebním vchodem vybaveným zastřešenou nákladovou rampou s připojením na dopravní infrastrukturu (umožňující příjezd nákladního automobilu), místností pro příjem a očistu archiválií (cca 25 m2), skladem kartonů (8–10 m2), skladem skartu (cca 4 m2), velkou pořádací místností (cca 40–50 m2), třemi malými pořádacími místnostmi (každá cca 20–25 m2), místností pro digitalizační pracoviště (cca 20 m2), klimatizovanou a odvětrávanou místností pro datové úložiště (cca 20–25 m2) s místností obsluhy – správce IT (cca 15 m2). V provozně administrativní části budou umístěny pracovny ředitele ÚDAUK, vedoucích Archivu UK a Ústavu dějin UK, sekretariátu ÚDAUK a kanceláře pro celkem 20 zaměstnanců s odpovídajícím sociálním zázemím. V plánovaném počtu pracovních míst je počítáno i s prostory pro pomocné vědecké síly a stážisty z řad vysokoškolských studentů, které ÚDAUK pravidelně zaměstnává. Pracovní místa v kancelářích, digitalizačním pracovišti a pořádacích místnostech budou vybavena datovým připojením. Plochy pro jednotlivá pracovní místa byly plánovány na základě doporučení pro stavbu archivních budov.
3. Depotní část poskytne prostory pro uložení archiválií AUK a knihovních fondů knihovny ÚDAUK. Zároveň poskytne dostatečnou rezervu pro uložení archiválií, které bude AUK přebírat v dalších letech. Celkem poskytne místo pro uložení 16 500 běžných metrů archiválií (to odpovídá cca 19 000 m regálové plochy). Většinu archiválií spravovaných AUK bude možné uložit v tzv. kompaktních regálech, jejichž použití může přinést cca 20% úsporu nezbytné podlahové plochy. Z celkové plánované regálové kapacity by měly kompaktní regály činit cca 14 500 m. V nich budou umístěny archiválie uložené v kartonech a rukopisy (zejména kvalifikační práce) standardních rozměrů. 
Jistou část archiválií (velkoformátové úřední knihy, fascikly, některé plány, výkresy a trojrozměrné předměty sbírkové povahy) bude nutné umístit v pevných regálech s nastavitelnou výškou umístění polic. Rozsah pevných regálů by měl být cca 4 500 m. Z nich bude vhodné cca 120 m umístit ve specializovaném chráněném depozitáři (archivním trezoru), ve kterém budou umístěny historicky nejcennější archiválie. Druhým specializovaným úložištěm (místností) by měl být depozitář pro fotografie a negativy. Jejich uložení vyžaduje specifický klimatický režim, odlišný od prostor určených pro uložení papírových archiválií. Fotografie a negativy budou uloženy ve speciálních skříních, plocha nutná pro jejich umístění představuje 30 m2. Část plánů a technických výkresů bude uložena ve speciálních skříních (mapovkách), pro které bude nutné vyčlenit depotní plochu (bez regálů) cca 50 m2. 
Pro knihovnu ÚDAUK bude určeno celkem 5 200 metrů regálové plochy v kompaktních knihovních regálech a 500 metrů v pevných regálech určených pro sklad publikací vydávaných ÚDAUK.
V depotních prostorách v nové budově bude nutné zajistit odpovídající klimatické podmínky (teplotu a vlhkost předepsanou archivní legislativou). Na základě zjištění v odborné literatuře a zkušeností s provozem jiných archivních budov preferujeme, aby zajištění odpovídajících klimatických podmínek bylo řešeno cestou tzv. přirozené klimatizace (pasivní budovy), případně pláštěm budovy s velkou tepelnou setrvačností, tak aby umělé chlazení/vytápění depotních prostor bylo nutné jen v klimaticky extrémních obdobích roku a byly tak minimalizovány náklady nutné na klimatizaci/vytápění depotních prostor. 
Z důvodu snazšího udržení optimálních klimatických podmínek bude vhodné depozitáře koncipovat jako sály s max. cca 200 m2 podlahové plochy bez přímého denního osvětlení. Depotní blok bude vybaven elektronickou požární signalizací, v případě zhoršených podmínek pro zásah hasící techniky i automatickým samohasícím zařízením.
III. Zdůvodnění potřeby úložných kapacit nové budovy
Plánovaná úložná kapacita nové budovy 16 500 bm archiválií (uložených na cca 19 000 m regálové plochy) poskytne dostatečné prostory pro uložení stávajících archiválií a zajistí nutnou rezervu do budoucna.
Průměrné roční přírůstky archiválií činí v posledních letech cca 200 bm archiválií. V nejbližších letech můžeme očekávat zvýšení objemu každoročních přírůstků, které souvisí s kvantitativním nárůstem UK v posledních dvaceti letech, kdy jen počet studentů stoupl z dvaceti na cca padesát tisíc. Množství dnes nejčastěji přebíraného materiálu (studentských spisů a závěrečných prací) se v posledních letech prakticky zdvojnásobilo v souvislosti s rozložením studia na většině fakult na bakalářský a magisterský cyklus. Jistý nárůst předávaných dokumentů způsobí také plánované zavedení elektronické spisové služby, které přinese důkladnější evidenci úředních spisů a tím i zvýší množství předávaných dokumentů. Teprve v dlouhodobé perspektivě (za cca 10–15 let) můžeme očekávat jistý pokles předávaných dokumentů v souvislosti s důslednou digitalizací spisové služby na UK, vznikající digitální dokumenty budou ukládány v digitální podobě (v nové budově jsou plánovány prostory pro datové úložiště, které může tvořit součást případného budoucího digitálního archivu UK). Při analýze množství předávaných dokumentů je pochopitelně nutné mít na vědomí obvyklou (zpravidla desetiletou) lhůtu od vzniku dokumentu po jeho předání do archivu. Digitální archivace proto bude mít za digitálním úřadováním několikaleté zpoždění.
Pokud bude nová budova zprovozněna v horizontu pěti let, bude Archiv UK spravovat o cca   1 000 až 1 500 bm archiválií více než v současné době (cca 8 000 až 8 500 bm archiválií celkem). Bude obsazeno 48 % až 52 % její kapacity).  Nová budova tak bude mít rezervu pro uložení archiválií přijímaných v následujících cca 30–35 letech od doby jejího zprovoznění (tedy do cca roku 2050–2055). 
Knihovna ÚDAUK nyní spravuje cca 110 000 svazků (část knihovního fondu není zpracována), které nyní zabírají cca 3 600 metrů regálové plochy. Průměrný přírůstek knihovního fondu v posledních desetiletích činí cca 1 100 svazků ročně, což odpovídá cca 37 regálovým metrům. Celková plánovaná kapacita regálové plochy pro knihovnu poskytuje dostatečné rezervy do cca roku 2055 (tj. na stejnou dobu jako je tomu u archivních depozitářů).
Budovat depozitáře s větší kapacitou je nyní nepotřebné a neekonomické. Z hlediska dlouhodobé perspektivy by bylo vhodné v projektu nové budovy zohlednit možnost potencionálního budoucího rozšíření depotních prostor (přístavbu). Ve zvolené lokalitě by tedy bylo vhodné ponechat rezervu volného pozemku pro vybudování nového depotního bloku, případně počítat při založení budovy s možností dostavby dalšího patra depozitářů.

IV. Potřeba zázemí pro činnost ÚDAUK v areálu Karolina	
ÚDAUK ve své správní činnosti úzce spolupracuje s odbory rektorátu ÚDAUK. Akademičtí a vědečtí pracovníci ÚDAUK se podílí na výuce pro studenty fakult UK umístěných v centru Prahy. ÚDAUK proto bude i po přestěhování do nové budovy potřebovat minimální zázemí pro svoji činnost v areálu Karolina. ÚDAUK proto budou po vyklizení stávající budovy přiděleny v Karolinu tři místnosti o minimální rozloze 75 m2. Zároveň bude ÚDAUK zajištěna možnost využívat v areálu Karolina přednáškový/seminární sál o kapacitě min. 25 osob.
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