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[bookmark: _Toc427760502][bookmark: _Toc432164516][bookmark: _Toc464998531][bookmark: _Toc480906546][bookmark: _Toc464994297][bookmark: _Toc482611666][bookmark: _Toc42259610]Požadavky na prokázání kvalifikace
Zadavatel v souladu s § 73 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), požaduje prokázání:
základní způsobilosti podle § 74 zákona,
profesní způsobilosti podle § 77 zákona,
technické kvalifikace podle § 79 zákona.
Zadavatel v souladu s § 73 zákona nepožaduje prokázání:
ekonomické kvalifikace podle § 78 zákona.
[bookmark: _Toc445822536][bookmark: _Toc42259611]Základní způsobilost
[bookmark: _Ref427156912]Základní způsobilost podle § 74 zákona
[bookmark: _Ref458501183]Způsobilým není podle § 74 odst. 1 zákona dodavatel, který:
[bookmark: _Ref458504709]byl v zemi svého sídla v posledních 5 letech před zahájením zadávacího řízení pravomocně odsouzen pro trestný čin uvedený v příloze č. 3 k zákonu nebo obdobný trestný čin podle právního řádu země sídla dodavatele; k zahlazeným odsouzením se nepřihlíží,
[bookmark: _Ref458504812]má v České republice nebo v zemi svého sídla v evidenci daní zachycen splatný daňový nedoplatek,
[bookmark: _Ref458504951]má v České republice nebo v zemi svého sídla splatný nedoplatek na pojistném nebo na penále na veřejné zdravotní pojištění,
[bookmark: _Ref458505017]má v České republice nebo v zemi svého sídla splatný nedoplatek na pojistném nebo na penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti,
[bookmark: _Ref458505055]je v likvidaci, proti němuž bylo vydáno rozhodnutí o úpadku, vůči němuž byla nařízena nucená správa podle jiného právního předpisu nebo v obdobné situaci podle právního řádu země sídla dodavatele.
[bookmark: _Ref458503897]Je-li dodavatelem právnická osoba, musí podmínku podle odst. 2.1 písm. a) kvalifikační dokumentace splňovat tato právnická osoba a zároveň každý člen statutárního orgánu. Je-li členem statutárního orgánu dodavatele právnická osoba, musí podmínku podle odst. 2.1 písm. a) kvalifikační dokumentace splňovat:
tato právnická osoba,
každý člen statutárního orgánu této právnické osoby a
osoba zastupující tuto právnickou osobu v statutárním orgánu dodavatele.
Účastní-li se zadávacího řízení pobočka závodu:
zahraniční právnické osoby, musí podmínku podle odst. 2.1 písm. a) kvalifikační dokumentace splňovat tato právnická osoba a vedoucí pobočky závodu,
české právnické osoby, musí podmínku podle odst. 2.1 písm. a) kvalifikační dokumentace splňovat osoby uvedené v odst. 2.2 a vedoucí pobočky závodu.
[bookmark: _Ref458672617][bookmark: _Ref464578322]Dodavatel prokazuje splnění podmínek základní způsobilosti ve vztahu k České republice předložením:
výpisu z evidence Rejstříku trestů ve vztahu k odst. 2.1 písm. a) kvalifikační dokumentace,
potvrzení příslušného finančního úřadu ve vztahu k odst. 2.1 písm. b) kvalifikační dokumentace,
[bookmark: _Ref464548284]písemného čestného prohlášení ve vztahu ke spotřební dani ve vztahu k odst. 2.1 písm. b) kvalifikační dokumentace,
[bookmark: _Ref464548289]písemného čestného prohlášení ve vztahu k odst. 2.1 písm. c) kvalifikační dokumentace,
potvrzení příslušné okresní správy sociálního zabezpečení ve vztahu k odst. 2.1 písm. d) kvalifikační dokumentace,
výpisu z obchodního rejstříku, nebo předložením písemného čestného prohlášení v případě, že není v obchodním rejstříku zapsán, ve vztahu k odst. 2.1 písm. e) kvalifikační dokumentace.
[bookmark: _Toc445822537][bookmark: _Toc42259612]Profesní způsobilost
Profesní způsobilost podle § 77 odst. 1 zákona
[bookmark: _Ref464578508]Dodavatel podle § 77 odst. 1 zákona prokazuje splnění profesní způsobilosti ve vztahu k České republice předložením výpisu z obchodního rejstříku nebo jiné obdobné evidence, pokud jiný právní předpis zápis do takové evidence vyžaduje.
Profesní způsobilost podle § 77 odst. 2 písm. a) zákona
Zadavatel požaduje, aby dodavatel podle § 77 odst. 2 písm. a) zákona předložil doklad, že je oprávněn podnikat v rozsahu odpovídajícímu předmětu veřejné zakázky, pokud jiné právní předpisy takové oprávnění vyžadují. Zadavatel požaduje, aby dodavatel předložil: 
příslušné živnostenské oprávnění či licenci, a to alespoň pro živnost: 
1. Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona. 

Profesní způsobilost podle § 77 odst. 2 písm. c) zákona
Zadavatel požaduje, aby dodavatel podle § 77 odst. 2 písm. c) zákona předložil doklad osvědčující odbornou způsobilost dodavatele nebo osoby, jejímž prostřednictvím odbornou způsobilost zabezpečuje, je-li pro plnění veřejné zakázky nezbytná podle zvláštních právních předpisů, a to zejména:
a) příslušné rozhodnutí o udělení oprávnění k dodávce pokusných zvířat podle zákona 
č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání, ve znění pozdějších předpisů. 



[bookmark: _Toc42259613][bookmark: _Toc445822538]Ekonomická kvalifikace
Ekonomická kvalifikace podle § 78 zákona
Zadavatel nepožaduje prokázání ekonomické kvalifikace.
[bookmark: _Toc42259614]Technická kvalifikace
K prokázání kritérií technické kvalifikace zadavatel požaduje:
Kritérium technické kvalifikace podle § 79 odst. 2 písm. b) zákona
Zadavatel v souladu s § 79 odst. 2 písm. b) zákona požaduje, aby dodavatel předložil seznam významných dodávek poskytnutých za poslední 3 roky před zahájením zadávacího řízení, včetně uvedení ceny a doby jejich poskytnutí a identifikace objednatele.
Seznam významných dodávek ve formě čestného prohlášení zadavatel doporučuje zpracovat podle předlohy (Příloha č. 1 kvalifikační dokumentace).

Část 1 – Laboratorní hlodavci
Z předložených dokladů musí jednoznačně vyplývat, že dodavatel ve stanovené době poskytnul významné dodávky.
Za významnou dodávku se pro účely zadávací dokumentace považuje dodávka, jejímž předmětem byla dodávka pokusných zvířat sloužících k obdobnému účelu, k jakému zadavatel pořizuje předmět plnění veřejných zakázek zadávaných na základě rámcové dohody, tj. dodávka laboratorních hlodavců.
Z předložených dokladů musí dále jednoznačně vyplývat, že významné dodávky podle předchozího odstavce kvalifikační dokumentace zahrnovaly nejméně 270 myší C57BL/6J v součtu za nejvýše 12 bezprostředně po sobě jdoucích měsíců, a to v rámci nejvýše 6 významných dodávek       v součtu (bez ohledu na to, zda se jednalo o dodávky jednorázové, nebo průběžné). 

Část 2 – Mutantní laboratorní hlodavci
Z předložených dokladů musí jednoznačně vyplývat, že dodavatel ve stanovené době poskytnul významné dodávky. 
Za významnou dodávku se pro účely dokumentace výběrového řízení považuje dodávka, jejímž předmětem byla dodávka pokusných zvířat sloužících k obdobnému účelu, k jakému zadavatel pořizuje předmět plnění veřejných zakázek zadávaných na základě rámcové dohody, tj. dodávka mutantních laboratorních hlodavců. 
Z předložených dokladů musí jednoznačně vyplývat, že významné dodávky podle předchozího odstavce dokumentace výběrového řízení zahrnovaly nejméně 100 mutantních athymických myší v součtu za nejvýše 12 bezprostředně po sobě jdoucích měsíců, a to v rámci nejvýše 4 významných dodávek v součtu (bez ohledu na to, zda se jednalo o dodávky jednorázové, nebo průběžné). 

Společná ustanovení pro technickou kvalifikaci
Pro přepočty finančních údajů v cizí měně (tedy v jiné měně než korunách českých) předložených při prokazování splnění technické kvalifikace bude použit devizový kurz České národní banky vyhlášený ke dni ukončení realizace plnění, jímž dodavatel prokazuje technickou kvalifikaci.
[bookmark: _Toc427148199][bookmark: _Toc427760337][bookmark: _Toc445822540][bookmark: _Toc42259615]Společná ustanovení ke kvalifikaci
[bookmark: _Toc427148200]Prokazování kvalifikace získané v zahraničí
V případě, že byla kvalifikace získána v zahraničí, prokazuje se doklady vydanými podle právního řádu země, ve které byla získána, a to v rozsahu požadovaném zadavatelem.
Kvalifikace v případě společné účasti dodavatelů
V případě společné účasti dodavatelů prokazuje základní způsobilost a profesní způsobilost podle § 77 odst. 1 zákona každý dodavatel samostatně.
Prokázání kvalifikace prostřednictvím jiných osob
Dodavatel může ekonomickou kvalifikaci, technickou kvalifikaci nebo profesní způsobilost s výjimkou kritéria podle § 77 odst. 1 zákona požadovanou zadavatelem prokázat prostřednictvím jiných osob. Dodavatel je v takovém případě povinen zadavateli předložit:
doklady prokazující splnění profesní způsobilosti podle § 77 odst. 1 zákona jinou osobou,
doklady prokazující splnění chybějící části kvalifikace prostřednictvím jiné osoby,
doklady o splnění základní způsobilosti podle § 74 zákona jinou osobou a
[bookmark: _Ref458671837]smlouvu nebo jinou osobou podepsané potvrzení o její existenci, jejímž obsahem je závazek jiné osoby k poskytnutí plnění určeného k plnění veřejné zakázky nebo k poskytnutí věcí nebo práv, s nimiž bude dodavatel oprávněn disponovat při plnění veřejné zakázky, a to alespoň v rozsahu, v jakém jiná osoba prokázala kvalifikaci za dodavatele.
Prokazuje-li dodavatel prostřednictvím jiné osoby kvalifikaci a předkládá doklady podle § 79 odst. 2 písm. a), b) nebo d) zákona vztahující se k takové osobě, musí ze smlouvy nebo potvrzení o její existenci podle odstavce 6.3 písm. d) kvalifikační dokumentace vyplývat závazek, že jiná osoba bude vykonávat stavební práce, dodávky či služby, ke kterým se prokazované kritérium kvalifikace vztahuje.
Má se za to, že požadavek podle odstavce 6.3 písm. d) kvalifikační dokumentace je splněn, pokud z obsahu smlouvy nebo potvrzení o její existenci podle odstavce 6.3 písm. d) kvalifikační dokumentace vyplývá závazek jiné osoby plnit veřejnou zakázku společně a nerozdílně s dodavatelem; to neplatí, pokud smlouva nebo potvrzení o její existenci podle odstavce 6.3 písm. d) kvalifikační dokumentace musí splňovat požadavky podle odstavce 6.4 kvalifikační dokumentace.
Doklady o kvalifikaci
Doklady o kvalifikaci předkládá dodavatel v nabídce v prostých kopiích.
Zadavatel v souladu s § 86 odst. 1 zákona za účelem prokázání kvalifikace přednostně vyžaduje doklady evidované v systému, který identifikuje doklady k prokázání splnění kvalifikace (systém e‑Certis).
Zadavatel v souladu s § 86 odst. 2 zákona stanovuje, že dodavatel může předložení dokladů o kvalifikaci nahradit písemným čestným prohlášením. Písemné čestné prohlášení zadavatel doporučuje zpracovat podle předlohy (Příloha č. 1 kvalifikační dokumentace). Dodavatel může vždy nahradit požadované doklady jednotným evropským osvědčením pro veřejné zakázky podle § 87 zákona.
Před uzavřením smlouvy, resp. rámcové dohody, si zadavatel od vybraného dodavatele vždy vyžádá předložení dokladů o kvalifikaci, pokud již nebyly v zadávacím řízení předloženy.
Doklady prokazující základní způsobilost podle § 74 zákona (odst. 2.1 kvalifikační dokumentace) musí prokazovat splnění požadovaného kritéria způsobilosti nejpozději v době 3 měsíců přede dnem zahájení zadávacího řízení.
Změny kvalifikace účastníka zadávacího řízení
[bookmark: _Ref459729667]Pokud po předložení dokladů nebo prohlášení o kvalifikaci dojde v průběhu zadávacího řízení ke změně kvalifikace účastníka zadávacího řízení, je účastník zadávacího řízení povinen tuto změnu zadavateli do 5 pracovních dnů oznámit a do 10 pracovních dnů od oznámení této změny předložit nové doklady nebo prohlášení ke kvalifikaci; zadavatel může tyto lhůty prodloužit nebo prominout jejich zmeškání. Povinnost podle věty první účastníku zadávacího řízení nevzniká, pokud je kvalifikace změněna takovým způsobem, že:
podmínky kvalifikace jsou nadále splněny,
nedošlo k ovlivnění kritérií pro snížení počtu účastníků zadávacího řízení nebo nabídek a
nedošlo k ovlivnění kritérií hodnocení nabídek.
Dozví-li se zadavatel, že účastník nesplnil povinnost uvedenou v odst. 6.11 kvalifikační dokumentace, zadavatel jej bezodkladně vyloučí ze zadávacího řízení.
[bookmark: _Toc331152230][bookmark: _Toc390288273][bookmark: _Toc427148203][bookmark: _Toc427760341][bookmark: _Toc445822544][bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8][bookmark: _Ref213601575]Prokázání kvalifikace prostřednictvím výpisu ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů
Předloží-li dodavatel zadavateli výpis ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů podle § 228 zákona (dále jen „výpis ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů“), tento výpis nahrazuje doklad prokazující:
základní způsobilost podle § 74 zákona a
profesní způsobilost podle § 77 zákona v tom rozsahu, v jakém údaje ve výpisu ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů prokazují splnění kritérií profesní způsobilosti.
Zadavatel je povinen přijmout výpis ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů, pokud k poslednímu dni, ke kterému má být prokázána základní způsobilost nebo profesní způsobilost, není výpis ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů starší než 3 měsíce. Zadavatel nemusí přijmout výpis ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů, na kterém je vyznačeno zahájení řízení podle § 231 odst. 3 zákona.
Stejně jako výpisem ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů může dodavatel prokázat kvalifikaci osvědčením, které pochází z jiného členského státu, v němž má dodavatel sídlo, a které je obdobou výpisu ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů.
Prokázání kvalifikace prostřednictvím certifikátu ze systému certifikovaných dodavatelů
Platným certifikátem podle § 239 zákona vydaným v rámci schváleného systému certifikovaných dodavatelů (dále jen „certifikát“) lze prokázat kvalifikaci v zadávacím řízení. Má se za to, že dodavatel je kvalifikovaný v rozsahu uvedeném na certifikátu.
Zadavatel bez zvláštních důvodů nezpochybňuje údaje uvedené v certifikátu. Před uzavřením smlouvy, resp. rámcové dohody, lze po dodavateli, který prokázal kvalifikaci certifikátem, požadovat předložení dokladů podle § 74 odst. 1 písm. b) až d) zákona.
Stejně jako certifikátem může dodavatel prokázat kvalifikaci osvědčením, které pochází z jiného členského státu, v němž má dodavatel sídlo, a které je obdobou certifikátu vydaného v rámci systému certifikovaných dodavatelů.
[bookmark: _Toc42259616]Seznam příloh
Součástí kvalifikační dokumentace jsou následující přílohy:
Příloha č. 1 [bookmark: _Ref464631069][bookmark: _Ref435198981][bookmark: _Ref435164683]Předloha souhrnného čestného prohlášení o kvalifikaci ve smyslu § 86 odst. 2 zákona
Příloha č. 2 Předloha seznamu významných dodávek
Dokumentace zadávacího řízení LFHK-09-2023 – příloha č. 2	Stránka 18 z 18
