

Příloha č. 1a Specifikace předmětu plnění 
v rámci Výzvy k podání nabídky s názvem Bezbariérový vstup do objektu a vnitřní automatické dveře v objektu ZLR
	Název zakázky:
	[bookmark: _Hlk190256182]Bezbariérový vstup do objektu a vnitřní automatické dveře v objektu ZLR

	Druh a rozsah zakázky:
	Veřejná zakázka malého rozsahu na dodávky, zadávána mimo režim zákona č. 134/2016 Sb. /ZZVZ/, a to v souladu s ust. § 31 ZZVZ.

	Název a sídlo zadavatele:
	Univerzita Karlova 
Farmaceutická fakulta v Hradci Králové
Akademika Heyrovského 1203/8, 500 03 Hradec Králové

	Osoba zastupující zadavatele:
	doc. PharmDr. Jaroslav Roh, Ph.D., děkan



1. Výměna přední venkovní stěny do objektu – 300 x 243 cm včetně automatických posuvných dvoukřídlových dveří s rozměry 131 x 230 cm – výměna proskleného plastového zádveří včetně 2 x automatických dveří.  Členění prvků dle stávajících prvků. 
Výměna přední venkovní strany včetně výměny pohonu a výměny všech příslušných komponentů – kryt pohonu, řídící jednotka, digitální programový přepínač s režimy (automat, dvojsměrný provoz, jednosměrný provoz, zavřeno, otevřeno, ručně, zimní provoz), režim dveří možno ovládat dálkovým ovladačem, radary, elektromagnetické zamykání, záložní baterie, tlačítko nouzového otevření, spínač klíčový, jištění proti skřípnutí, zajištění bezpečnosti zadní hrany křídla elektronicky.    Ovládání automatických dveří bude i pomocí stávajících čteček přístupového systému. Křídla a stěny z hliníkových profilů, bezpečnostní čiré izolační dvojsklo, barva – jednobarevná šedá dle výběru RAL. Polep pro šeroslepé (2 řady ve výšce 900 a 1500 mm). V zádveří stávající čistící zónu vyměnit za novou kobercovou čistící zónu (3,5 m x 1,2 m), na gumovým podkladě. 
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2. Výměna vnitřní stěny – 300 x 243 cm včetně automatických dvoukřídlových posuvných dveří s rozměry 131 x 230 cm včetně výměny pohonu a výměny všech příslušných komponentů dle výměny vnějších dveří, jen jednoduché čiré bezpečnostní sklo.
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3. Výměna 2 x bočního plastového portálu – 197 x 243 cm – Hliníková vnější pevná prosklená stěna, bezpečnostní čiré izolační dvojsklo, barva – jednobarevná šedá dle výběru RAL.
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4. Vstup do chodby u seminárních místností – výměna plastového portálu s otevíracími dveřmi za plastový portál (244 x 300 cm) s automatickými posuvnými dvoukřídlovými dveřmi s rozměry 115 x 215 cm včetně výměny pohonu a výměny všech příslušných komponentů – kryt pohonu, řídící jednotka, digitální programový přepínač s režimy (automat, dvojsměrný provoz, jednosměrný provoz, zavřeno, otevřeno, ručně, zimní provoz), režim dveří možno ovládat dálkovým ovladačem, radary, elektromagnetické zamykání, záložní baterie, tlačítko nouzového otevření, spínač klíčový, jištění proti skřípnutí, zajištění bezpečnosti zadní hrany křídla elektronicky.    Křídla a stěny z hliníkových profilů, bezpečnostní čiré izolační dvojsklo, barva – jednobarevná šedá dle výběru RAL. Polep pro šeroslepé (2 řady ve výšce 900 a 1500 mm). Přívod elektroinstalace ze stávajícího rozvaděče na chodbě a jištění v rozvaděči, Přivedení kabelu v liště, délka 14 m.
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