Příloha č. 1 – Technická specifikace předmětu plnění

RUK – ÚVT – Obnova a doplnění HW infrastruktury pro lokality Jinonice a Ovocný trh - I
Předmět plnění
Předmětem plnění této veřejné zakázky je zajištění dodávky čtyř (4) kusů serverů pro rozšíření existujícího VMware HA clusteru. Záruka na servery je 5 let se servisem NBD v místě instalace. Místem instalace je serverovna ÚVT v areálu RUK, Ovocný trh 560/5, 116 36 Praha 1 (1 kus) a serverovna ÚVT v areálu Jinonice, U kříže 8, 158 00 Praha 5 (3 kusy).
Odůvodnění konkrétních obchodních označení
Účelem předmětu dodávky serverů je naplnění potřeby zadavatele doplnit a dále rozvíjet (po HW stránce) jím provozovaná serverová řešení v lokalitách Ovocný trh 5, Praha 1 a U Kříže 8, Praha 5.  Zadavatel v současné době provozuje mj. serverovou infrastrukturu sestávající ze 6 ks serverů DELL PowerEdge R650 s 384 GB RAM (lokalita Ovocný trh 5, Praha 1) a 6 ks serverů HPE ProLiant DL360, resp. DL320 s 512 GB RAM (lokalita U Kříže 8, Praha). Servery jsou osazeny CPU Intel Xeon Platinum 8358 a Xeon Gold 6530. Na těchto serverech je nainstalovaný virtualizační SW VMWare vSphere 7 a uvedené servery tvoří jeden HA cluster. Zálohování je realizováno prostřednictvím SW Veeam, který je zalicencován na všechna CPU clusteru (support ID 03497019). Zadavatel provozuje na tomto HA clusteru SW s vysokými požadavky na dostupnost těchto serverů (resp. celého HA clusteru) jako je zejména Studijní informační systém, elektronický systém spisové služby a Centrální autentizační služba UK. Z tohoto důvodu nesmí upgrade HA clusteru způsobit snížení dostupnosti těchto na něm provozovaných služeb. 
S ohledem na výše popsané skutečnosti je nezbytné, aby v rámci upgradu HA clusteru byly zachovány všechny funkcionality použité virtualizace, tj. vč. zachování funkcionality vMotion (umožňující migrovat běžící servery v rámci clusteru i na jiný HW).  
V souladu s podmínkami předmětné virtualizační platformy (viz  https://knowledge.broadcom.com/external/article?legacyId=1011788) je tedy nezbytné, aby dodávané servery, které jsou předmětem plnění této veřejné zakázky, byly osazeny CPU Intel Xeon.
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