VEŘEJNÁ SOUTĚŽ O NEJVHODNĚJŠÍ NABÍDKU

[bookmark: _Toc532900918]Univerzita Karlova, Rektorát
vás vyzývá k podání nabídky do veřejné soutěže
ve smyslu ustanovení § 1772 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění



Název veřejné soutěže:
„UK – SBZ – pronájem prostor současné Restaurace U Supa, Celetná č. 22 a 24, Praha 1“
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Identifikace Vyhlašovatele
	Název vyhlašovatele:
	Univerzita Karlova, Rektorát

	Vyhlašující útvar:
	Správa budov a zařízení
	Sídlo vyhlašovatele:
	Ovocný trh 560/3, 116 36 Praha 1
	IČO:
	00216208

	Bankovní spojení
	19-4302425379/0800


Identifikace veřejné soutěže
	Název veřejné soutěže:
	UK – SBZ – pronájem prostor současné Restaurace U Supa, Celetná č. 22 a 24, Praha 1
	Adresa veřejné soutěže:
	https://zakazky.cuni.cz/contract_display_6195.html

Zpracování osobních údajů
Informace o zpracování osobních údajů Vyhlašovatelem naleznete zde: https://www.cuni.cz/UK-9443.html.
[bookmark: _Zadávací_podmínky_a][bookmark: _Toc532900921][bookmark: _Toc9526850]Podmínky veřejné soutěže a přílohy této výzvy
Podmínky veřejné soutěže
Kompletní podmínky jsou uvedeny v této výzvě k podání nabídky do veřejné soutěže (dále jen „výzva“) a v jejích přílohách.

Nabídku v této veřejné soutěži může podat každý, kdo splňuje podmínky stanovené touto výzvou (dále jen „Navrhovatel“). Vyhlašovatel hodlá s vybraným Navrhovatelem uzavřít smlouvu o nájmu prostoru sloužícího k podnikání specifikovaného níže (dále jen „Nájemní smlouva“).
Přílohy
· Příloha č. 1 – Formulář nabídky Navrhovatele
· Příloha č. 2 – Návrh Nájemní smlouvy
· Příloha č. 3 – Půdorysy pronajímaných prostor 
[bookmark: _Předmět_plnění_veřejné][bookmark: _Toc532900922][bookmark: _Toc9526851]Základní charakteristika předmětu a podmínek pronájmu a prohlídka místa plnění
[bookmark: _Toc404177140][bookmark: _Toc404177465]Základní charakteristika předmětu pronájmu
Vyhlašovatel hodlá pronajmout prostor „Restaurace u Supa“ ve vlastnictví Univerzity Karlovy nacházející se v památkové zóně v budově č.p./č.o. 563, č.o. 22 postavené na pozemku parc.č. 559 a budově č.p./č.o. 564/24 postavené na pozemku parc.č. 560, vše v katastrálním území Staré Město, obec Praha, vše zapsáno v katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu pro hlavní město Prahu, Katastrální pracoviště Praha, na LV č. 8 (dále jen „Nemovitost“) o celkové výměře 678,20 m2 v přízemí i suterénu Nemovitostí a v části zadního dvora (bližší specifikace je uvedena v Příloze č. 3 této výzvy – Půdorysy pronajímaných prostor a v Příloze č. 2 – Návrh Nájemní smlouvy) (dále jen „Pronajímaný  prostor“).
Vyhlašovatel Navrhovateli umožní i obvyklé nevýlučné užívání společných prostor a  příslušenství Nemovitosti, konkrétně chodbu v přízemí domu č.p./č.o. 564/24, průchod na zadní dvůr a vjezd na zadní dvůr vozidlům za účelem zásobování. Zádní dvůr nebude přístupný hostům gastronomického zařízení, přístupná bude pouze letní zahrádka. Na zadním dvoře bude Navrhovateli umožněno parkování maximálně jednoho motorového osobního vozidla. 
Vyhlašovatel Navrhovateli umožní i obvyklé výlučné užívání nákladního výtahu umístěného v chodbě budovy č.p./č.o. 564/24, k.ú. Staré Město. Poplatky související s provozem nákladního výtahu si bude hradit Navrhovatel sám.
Základní charakteristika podmínek pronájmu
Pronajímán je prostor v Celetné ulici, v němž je provozována známá restaurace U Supa. První zmínky o této restauraci nazývané též U Kindlů (U Kaplířů, U Kondlů, U supa, U zlatého supa) sahají až do 14. století. Dům, ve kterém se restaurace U Supa nachází, měl původně raně gotickou podobu. Později byl přestavován. Současný barokně klasicistní vzhled fasády s bystami a růžicemi je z roku 1804, kdy byl objekt upraven pro potřeby fabriky na bižuterii. V suterénu se zachovaly gotické sklepy, některé místnosti přízemí mají pozdně renesanční klenby. Na římse fasády je firemní nápis zlatníka Prokopa Gindla z počátku 19. století, jeden z nejstarších zachovaných v Praze. Dům patří od 2. poloviny 18. století Univerzitě Karlově, od roku 1861 zde byla známá tiskárna Mercy. V roce 1945 dům vyhořel, poté byl obnoven. 
Pronajímaný prostor bude pronajímán za účelem provozování gastronomického zařízení (restaurace), přičemž Vyhlašovatel z důvodu ochrany svého jména klade velký důraz na kvalitu poskytovaných služeb a dobré jméno Navrhovatele.
V Pronajímaném prostoru nesmí být provozovány nebo poskytovány služby, které by poškodily nebo mohly poškodit dobré jméno Vyhlašovatele (např. provozovaní sexuálních nebo erotických služeb a masáží, prodej pyrotechnických pomůcek, prodej předmětů s nacistickou či jinou extremistickou tématikou, provozování výherních hracích přístrojů, provozování hazardních her nebo casina, apod.).
Navrhovatel je povinen ve své nabídce předložit svůj podnikatelský záměr, ve kterém popíše, jak hodlá restauraci provozovat, jakou kuchyni zamýšlí vařit, na jakou klientelu se chce orientovat apod. Tento záměr nesmí být v rozporu s historickou povahou místa na Královské cestě a postavením Univerzity, zejména nesmí mít potenciál poškozovat dobré jméno Univerzity. 
Dále Navrhovatel ve své nabídce předloží dokument, ve kterém se Vyhlašovateli představí, popíše své dosavadní zkušenosti v oblasti poskytování gastronomických služeb, popíše (příp. doloží) svoji majetkovou strukturu.
Pronajímaný prostor bude pronajímán bez vnitřního vybavení (zejm. bez technologického zařízení a nábytku). Navrhovatel si Pronajímaný prostor vybaví vnitřním zařízením (technologickým zařízením a nábytkem) na vlastní náklady.
Pronajímaný prostor je vybaven ústředním topením, elektroinstalací, rozvodem vody včetně odvodu odpadních vod a rozvodem plynu. 
Prohlídka místa plnění
Prohlídky Pronajímaného prostoru se uskuteční dne 23. 8. 2022 od 10:00 hodin a dne 30. 8. 2022 od 10:00 hodin. Sraz účastníků ve vrátnici objektu Celetná 562/20, 116 36 Praha 1 – Staré Město.
Prohlídky Pronajímaného prostoru se mohou z provozních a bezpečnostních důvodů zúčastnit nejvýše dva zástupci za každého potencionálního Navrhovatele. Prohlídka Pronajímaného prostoru slouží pouze k seznámení se s Pronajímaným prostorem, na kterém nebudou ze strany Vyhlašovatele zodpovídány žádné dotazy. Případné dotazy mohou Navrhovatelé zasílat pouze písemně na kontaktní e-mail ovz@ruk.cuni.cz nebo prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK.
[bookmark: _Doba,_místo,_podmínky][bookmark: _Předpokládaná_hodnota,_doba][bookmark: _Toc532900923][bookmark: _Toc9526852]Nájemné a úhrady za služby, jistota, kauce a délka nájemní smlouvy
[bookmark: _Toc404177146][bookmark: _Toc404177471]Nájemné a úhrady za služby spojené s nájmem
Nájemné bude stanoveno dohodou ve výši navržené vybraným Navrhovatelem. Výše nájemného je cena bez DPH.
Minimální měsíční výše nájemného požadovaného Vyhlašovatelem je 300 000,- Kč bez DPH.
Nájemné nezahrnuje úhrady za služby spojené s užíváním Pronajímaného prostoru (osvětlení společných prostor, odvoz domovního odpadu, vodné a stočné, dodávka tepla a teplé užitkové vody, užívání výtahu, STA, úklid apod.). Měsíční výše záloh za služby spojené s užíváním Pronajímaného prostoru vychází ze současného stavu a bude 100 000,- Kč vč. DPH. 
Podrobnosti jsou uvedeny v Příloze č. 2 (Návrh Nájemní smlouvy).
Jistota
[bookmark: _Toc404177147][bookmark: _Toc404177472]Podmínkou účasti v této veřejné soutěži bude složení jistoty ve výši 150 000,- Kč. Jistota bude složena na účet Vyhlašovatele uvedený v čl. 1 této výzvy, a to tak, aby byla připsána na tento účet nejpozději do konce lhůty pro podání nabídek. Jako variabilní symbol musí být uvedeno u Navrhovatele právnické osoby identifikační číslo společnosti, u Navrhovatele fyzické osoby datum narození (ve tvaru den, měsíc a rok - DDMMRRRR). Ve zprávě pro příjemce bude uvedeno „JISTOTA SUP“.
Nebude-li jistota připsána na uvedený účet včas a se všemi náležitostmi, nebude nabídka Navrhovatele do této veřejné soutěže zařazena.
Pokud vybraný Navrhovatel neuzavře s Vyhlašovatelem Nájemní smlouvu do 15 dnů ode dne doručení výzvy k uzavření Nájemní smlouvy, jistota připadne nevratně Vyhlašovateli.
V případě řádného uzavření Nájemní smlouvy bude jistota započtena na úhradu prvního nájmu.
Neuzavře-li vybraný Navrhovatel Nájemní smlouvu, může být osloven výzvou k uzavření Nájemní smlouvy v pořadí další Navrhovatel, který bude současně vyzván, aby na výše uvedený účet Vyhlašovatele složil ve lhůtě do 15 dnů jistotu, byla-li mu již v souladu s těmito soutěžními podmínkami vrácena.
Nebude-li Nájemní smlouva uzavřena ani s v pořadí dalším (druhým) Navrhovatelem do 15 dnů ode dne doručení výzvy k uzavření Nájemní smlouvy s Vyhlašovatelem, složená jistota i v tomto případě připadne nevratně Vyhlašovateli.
Vyhlašovatel si vyhrazuje právo v pořadí další Navrhovatele (počínaje druhým Navrhovatelem) neoslovovat a s předmětným Pronajímaným prostorem nakládat dále podle vlastního uvážení s tím, že tato skutečnost nebude jednotlivým Navrhovatelům zvláště oznamována.
Jinému než vybranému Navrhovateli bude složená jistota vrácena bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 15 dnů po uzavření Nájemní smlouvy s vybraným Navrhovatelem. Do té doby jsou Navrhovatelé svými nabídkami vázáni.
V případě zrušení této veřejné soutěže nebo odmítnutí všech nabídek vrátí Vyhlašovatel všechny složené jistoty bez zbytečného odkladu Navrhovatelům, nejpozději do 15 dnů po uveřejnění této informace.
Kauce
Podmínkou zahájení pronájmu je složení tzv. kauce ve výši 500 000,- Kč na účet Vyhlašovatele (před podpisem Nájemní smlouvy). Kauce je vratná po skončení pronájmu v případě předání Pronajímaného prostoru Vyhlašovateli v odpovídajícím stavu a uhrazení veškerých závazků vyplývajících z Nájemní smlouvy.
Podrobnosti jsou uvedeny v Příloze č. 2 (Návrh Nájemní smlouvy).
Délka Nájemní smlouvy
[bookmark: _GoBack]Nájemní smlouva bude s vybraným Navrhovatelem uzavřena na dobu 10 let s možností jejího prodloužení o další 2 roky. Prodloužení doby nájmu může být provedeno opakovaně.
Podrobnosti jsou uvedeny v Příloze č. 2 (Návrh nájemní smlouvy).
Předpokládaný začátek nájmu
Od 1. října  2022.
[bookmark: _Požadavky_na_prokázání][bookmark: _Toc496693411][bookmark: _Ref522020698][bookmark: _Toc532900924][bookmark: _Toc9526853][bookmark: _Toc404177149][bookmark: _Toc404177474][bookmark: _Toc420312732]Požadavky na prokázání způsobilosti Navrhovatele 
[bookmark: _Toc404177150][bookmark: _Toc404177475]Vyhlašovatel má zájem pronajmout Pronajímaný prostor pouze takovému Navrhovateli, který je bezúhonný, ekonomicky stabilní a s odpovídajícími profesními zkušenostmi.
Z tohoto důvodu Vyhlašovatel požaduje, aby Navrhovatel prokázal svou způsobilost pro účely přenechání nájmu Pronajímaného prostoru a provozování restaurace.
Způsobilost pro plnění závazků na základě této veřejné soutěže Navrhovatel prokáže vyplněním a předložením přílohy č. 1 této výzvy (Formulář nabídky Navrhovatele).
Neprokáže-li Navrhovatel splnění způsobilosti pro tuto veřejnou soutěž v plném rozsahu, může být vyloučen z další účasti v této veřejné soutěži.
[bookmark: _Obchodní_a_platební][bookmark: _Toc404177161][bookmark: _Toc404177486][bookmark: _Toc420312733][bookmark: _Toc496693412][bookmark: _Ref522020690][bookmark: _Toc532900925][bookmark: _Toc9526854]Obchodní a platební podmínky
V příloze č. 2 této výzvy (Návrh Nájemní smlouvy) jsou jednoznačně definovány obchodní a platební podmínky této veřejné soutěže. Dodavatel akceptuje obchodní a platební podmínky podáním nabídky dle této výzvy.
Zadavatel pro jednoznačnost uvádí, že v rámci podání nabídky nepožaduje předložení podepsaného závazného návrhu Nájemní smlouvy.
[bookmark: _Požadavky_na_zpracování][bookmark: _Požadavky_na_zpracování_1][bookmark: _Toc404177164][bookmark: _Toc404177489][bookmark: _Toc420312735][bookmark: _Toc496693414][bookmark: _Ref522020618][bookmark: _Toc532900927][bookmark: _Toc9526856]Požadavky na zpracování nabídky a obsah nabídky
Nabídka bude zpracována v českém jazyce a podána pokud možno v jednom PDF souboru z důvodu elektronického podání nabídky – viz čl. 8.1 této výzvy. Nabídka nebude obsahovat přepisy a opravy, které by mohly Vyhlašovatele uvést v omyl.
Vyhlašovatel doporučuje následující sestavení nabídky:
a) Formulář nabídky Navrhovatele;
b) Podnikatelský záměr Navrhovatele;
c) Představení osoby Navrhovatele.
(Vyhlašovatel požaduje po Navrhovateli předložení dokumentů uvedených pod písm. b) a c) tohoto článku z důvodu posouzení, zda Navrhovatel splňuje požadavky Vyhlašovatele stanovené v této výzvě a jejích přílohách.)
[bookmark: _Způsob,_místo_a][bookmark: _Toc404177169][bookmark: _Toc404177494][bookmark: _Toc420312736][bookmark: _Toc496693415][bookmark: _Ref522020607][bookmark: _Toc532900928][bookmark: _Toc9526857]Způsob, místo a lhůta podání nabídek
[bookmark: _Ref532902135] Způsob a místo podání nabídek
Vyhlašovatel umožňuje podat nabídku pouze prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK dostupným na adrese: https://zakazky.cuni.cz/profile_display_2.html.
Podrobné instrukce pro podání nabídky prostřednictvím elektronického nástroje naleznou Navrhovatelé v „Uživatelské příručce pro dodavatele“, která je dostupná na adrese: https://zakazky.cuni.cz/data/manual/EZAK-Manual-Dodavatele.pdf. 
Navrhovatel prostřednictvím elektronického nástroje v českém jazyce předloží Vyhlašovateli údaje a dokumenty specifikované v následujících bodech:
1. Nabídka bude vložena Navrhovatelem v elektronické formě do elektronického nabídkového listu, vytvořeného v atestovaném elektronickém nástroji E-ZAK, který zaručuje splnění všech podmínek bezpečnosti a důvěrnosti vkládaných dat, vč. absolutní nepřístupnosti nabídek na straně Vyhlašovatele před uplynutím stanovené lhůty pro jejich protokolární zpřístupnění.
2. Navrhovatel do elektronického nástroje vloží jako přílohy všechny dokumenty, které mají být součástí nabídky Navrhovatele a které jsou uvedené v čl. 7 této výzvy (Vyhlašovatel doporučuje podat nabídku v jednom PDF formátu).
Systémové požadavky na PC pro podání nabídek a elektronický podpis v aplikaci E-ZAK lze nalézt na adrese: http://www.ezak.cz/faq/pozadavky-na-system. 
Lhůta pro podání nabídek
Lhůta pro podání nabídek je do 14. 9. 2022 do 10:00 hodin.
Otevírání nabídek
Otevírání nabídek v elektronické podobě není veřejné a nemohou se ho tak účastnit ani Navrhovatelé, kteří podali nabídku do veřejné soutěže.
[bookmark: _Místo_a_datum][bookmark: _Otevírání_nabídek][bookmark: _Způsob_hodnocení_nabídek]Výběr nejvhodnější nabídky
Vyhlašovatel si vybere nabídku, ve které bude Navrhovatel Vyhlašovateli nabízet nejvyšší měsíční nájemné uvedené v Kč bez DPH za současného splnění podmínek stanovených Vyhlašovatelem v této výzvě a jejích přílohách.
[bookmark: _Vysvětlení_zadávacích_podmínek][bookmark: _Další_podmínky_veřejné_1][bookmark: _Ref522020518][bookmark: _Toc532900931][bookmark: _Toc9526860]Další podmínky veřejné soutěže
Vyhlašovatel si vyhrazuje právo neuzavřít Nájemní smlouvu s žádným z Navrhovatelů.
Vyhlašovatel si dále vyhrazuje právo ověřit si informace poskytnuté Navrhovatelem u třetích osob. Navrhovatel je povinen Vyhlašovateli v tomto ohledu poskytnout veškerou potřebnou součinnost.
Navrhovatel nemá nárok na úhradu nákladů spojených s jeho účastí v této veřejné soutěži.
Vyhlašovatel si vyhrazuje právo dodatečně změnit či doplnit podmínky obsažené v této veřejné soutěži.
Vyhlašovatel si vyhrazuje právo tuto veřejnou soutěž zrušit.
[bookmark: _Další_podmínky_veřejné]V případě, že dojde ke změně údajů uvedených v nabídce do doby uzavření Nájemní smlouvy s vybraným Navrhovatelem, je příslušný Navrhovatel povinen o této změně Vyhlašovatele bezodkladně písemně informovat.
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