Přílohu č. 9 Podrobná specifikace předmětu plnění tvoří:
· složka Místnosti
· složka Popis standardů
· složka Schémata po patrech
· soubor 0.001_Průvodní zpráva_R01.pdf
· soubor D.1.5.5_01B_001_Technická zpráva_R01.pdf
S ohledem na velikost těchto částí technické dokumentace bylo nutné tyto dokumentace zabalit a následně rozdělit do souborů o max. velikosti 50 MB. Ke každé dokumentaci je tedy k dispozici kmenový soubor .zip a k němu jeho podčásti Vybavení_09a až Vybavení_09t. Pro úspěšné rozbalení celé dokumentace je vždy nezbytné stáhnout kmenový soubor a všechny jeho podčásti do jedné složky a následně otevírat kliknutím na kmenový soubor, čímž je zahájen proces rozbalování. 
Při rozbalení se může objevit nabídka k zakoupení programu WinRAR, kterou však lze přeskočit a soubory i přesto lze rozbalit pomoci komprimovacího programu WinZIP, který je integrován do operačního systému Windows.
Striktně doporučujeme rozbalovat tak, aby cesta k souborům byla co nejkratší, nejlépe na externí disk, a to z důvodu technických omezení operačního systému Windows, který limituje název souboru nebo cestu k němu na 256 znaků. Jinak se rozbalení nemusí povést nebo dojde ke ztrátě souborů, o kterých program nemusí informovat.



